Hazaposckuii paiion
KpacHosipckoro kpasi
Anmunuctpauus Hazaposckoro paiiona
YIIPABJEHUE COLMAJIBHOM 3AIIIMTHI HACEJIEHUS

[MPUKA3

«JLey S 2044 r. Hazaposo Ne /94

O06 ytBepxnenun Pacuera OLIMTOroBOM OLIEHKH BBINOJHEHHMS MYHHLMIIAIBHOIO
3a/laHds MYHULHUIAIBHBIM OIOKETHBIM yupexaeHueM «LleHTp cormansHOro
00CITy’)KMBaHUS TPaXKIaH MOXKKUIOro BO3pacTa U MHBAIAA0OBY 3a 2014 rox

Bo ucrnoinHeHWe MpUKaza YIpPaBIE€HHs COLMAIbHOM 3aIlUThl HAaCEICHUS
anmuHucTpanuu Hazaposckoro padiona ot 23.12.2013 Ne 134 «O6 yTBepneHuu
MYHUIIMIIAIBHOIO 3aaHus MYHULMIIAIBHOro OropkeTHOro ydpexaeHus «LleHTp
COLIMAILHOTO OOCIY)KMBaHMS TpakAaH IIOXKHUIOrO BO3pacTa M HMHBAJIMIOBY,
PYKOBOACTBYsCh IlomokeHreM 00 yIIpaB/I€HWHM COLMAIBHOW 3allUThl HACEIIEHUS
anmuHucTpauwuu Hazaposckoro paiiona, [IPUKA3BIBALO:

1. YrBepmuTs Pacder OLMTOroBOM OLEHKH BBINOJIHEHUS MYHHIHUIAIBHOTO
3aJlaHdsl MYHHMIMIIATBHBIM OHOMKETHBIM yupexaeHueMm «LIeHTp couuanbHOTo
00CITy>)KUBaHUS rpaxJaH TIOXKUJIOTO BO3pacTa " MHBAJIAZOB»
(manee — MBY «LICO») 3a 2014 roj coriacHoO MPUIIOKEHHUIO.

2. KoHTpOIIb 3a BBIMIOJIHEHWEM [IPUKa3a OCTABIISIIO 33 COOOM.

PykoBoauTtens ynpaBiieHUs JI.B. Porosa
COI'JTACOBAHO

3aBeyIOUUN OTAEIIOM-

TJIaBHBIA Oyxranrep H.D. l'aduep




[TpunoxxeHue K mpukasy

Ne /001 « Ll» /A 20744,

Pacuyer OlluToroBoii oneHKH BbINoJHEeHHsI MyHHUHNAAbHOro 3aaanusgs MBY «I1CO»
3a 2014r.

K1 — oueHka BBIMOIHEHUS MYyHULMIIAIBHOTO 3a/IaHUS 110 KPUTEPUIO OLEHKH «IIOJIHOTA U
3(Q}EeKTUBHOCT  HCIQIB30BAHUS CPENCTB PAMOHHOrO OIOKETa Ha  BBIOJHEHHE
MYHULMNAIBHOIO 3a1aHUSL:

K1=(K1.1+K1.2)/2

K1.1 — xaccoBoe ucnonnenue = Klkac./K1mn.*100%

K1.2 — dakrudeckoe ocBoeHue cpencts Oromkera = Kldak.pac./K1mr.*100%

K1mman =5374400,00

K1 dakr/pacu=5374400,00

K1.1 =5374400,00/5374400,00*100%=1

K1.2=5374400,00/5374400,00*100%=1

K1=(1+1)/2=1 umu 100%

K1=100% — MmyHHuHMnaabHoe 3aJaHHe BbINOJHEHO B NOJHOM o0beMe.

K2 - oueHka BBINOJHEHUS MYHULUMMIAILHOIO 3a/JlaHUSl 1O KPUTEPHUIO «KOJIHYECTBO
norpedurese MyHULUIAIBHBIX YCIIYT:

K2=K2daxt/K2mnan*100%

K2daxr.=5180

K2nnan=5182

K2=(5182/5180)*100%=1 uau 100%

K2=100% - MyHHUHNIA/IbHOE 3aJaHHE BbINIOJIHEHO.

K3 - omeHka BBINIOJIHEHHUS MYHHIHMIIAJIBHOTO 3aaHUs 110 KPUTEPHIO «Ka4y€CTBO OKa3aHMs

MYHHIIMIAIBHBIX YCIYT (BBIIOJIHEHUS paboT):
N
K3=SUM K3i/N

i=1

K3 nnan = (91+0+470)/3=187
K3 dakr = (84,17+0+470)/184,72
K3=98,78% - MyHHUHNAJAbHOE 32JaHHE BbINMOJIHEHO.

K4 - OlluTtoroBas orieHKa BbIIIOJIHEHUS] MyHULMIIAJIBHOIO 3a1aHuUs !
K4=(K1+K2+K3)/3

K4=(100+100+98,78)/3=99,59

K4=99,59% - MyHHIHNa/JbHOE 3a1aHHe BbINOJIHEHO Ha 99% u GoJee.



PacueTr MmakcHManbHOIO 1 MUHUMAJIBHOTO 3HAYEHHMS ITOKa3aTejeH 1Mo YUPECKACHHIO!

1.) CounanpHoe 0O0CTy)KUBaHHE HA IOMY.
[Inan Ha 2014r. — 80 yenoBek
@®axt Ha 2014r. — 75 yenoseka.

Max=75%100/80=93,75

2.) YaacTkoBas ciyxba:
[Inan Ha 2014r. — 5100 ycnyr
®akt Ha 2014r. — 5107 ycnyr

Min=5107*100/5100=100,14
CBojHast OLIeHKa BbINOJHEHUsS MyHULMNIaIbHOTro 3aganus =(93,75+100,14)/2=96,¢

I'naBubit Oyxrantep MBY «1L1CO» ﬂ; -})z%:ifi‘?? E.B. Trorepesa



